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، نیمساز خارجی  و نیمساز داخلی  در نقطه ي  متقاطعند، طول پاره خط  برابر کدام جزء در مثلث متساوي الساقین  - 1
مثلث است؟

شعاع دایره محیطی طول نیمساز داخلی 
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در چهارضلعی  زوایاي  و  قائمه اند. امتداد دو ضلع  و  یکدیگر را در نقطه ي  و امتداد دو ضلع  و  یکدیگر را در - 2

نقطه ي  قطع می کنند. کدام گزینه همواره صحیح است؟

 از وسط  می گذرد.    

 بر  عمود است.

 پاره خط  را به نسبت  به  قطع می کند.

اگر  محل برخورد  و  باشد،  متساوي الاضلاع است.

ABCDBDBCADMABCD

N

ACMN

ACMN

ACMN23

EACMNBDE

B

A

C

E F

 

،  موازي  است. اگر نقطه ي  روي  از سه ضلع مثلث به یک فاصله باشد،   کدام است؟ در مثلث  - 3ABCEFBCIEFBE+CF
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در شکل مقابل مجموع زوایاي  و  و  و  و  کدام است؟ - 4
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، دو خط  با زاویه چند درجه متقاطع اند؟ در شکل مقابل دو مثلث کناري متساوي الساقین اند. زاویه  - 5=Â 100∘
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،  و  از سه ضلع آن به یک فاصله است. فاصلۀ  تا ضلع بزرگ تر چند برابر طول ارتفاع وارد بر این ضلع نقطۀ  درون مثلث  به طول اضلاع  - 6
است؟

IABC567I

3
7

7
9

7
18

3
14

کدام یک از قضایاي زیر دو شرطی نیست؟ - 7

زوایاي مجاور هر متوازي الاضلاع مکمل یکدیگرند. مثلث هاي همنهشت، زاویه هاي نظیر مساوي دارند.

هر نقطه روي نیمساز یک زاویه از دو ضلع آن زاویه به یک فاصله است. در مثلث متساوي الساقین، نیمساز زاویۀ رأس، ضلع مقابل آن را نصف می کند.
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اگر  کوتاه ترین ضلع مثلث مختلف الاضلاع  باشد چند مقدار صحیح براي اندازة ضلع  وجود دارد؟ - 8

صفر
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بر قاعده ي  از مثلث متساوي الساقین  دو نقطه ي  و  را چنان اختیار می کنیم که  باشد. این نقاط را به رأس  وصل - 9

می کنیم، مثلث  همواره چگونه است؟

قائم الزاویه متساوي الساقین متساوي الاضلاع غیرمشخص
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، اگر  باشد، رابطه ي بین   و   کدام است؟ در مربع  - 10ABCDBN = DMαβ
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